

# 全球南方第一方阵 “大金砖”未来可期

金砖国家领导人第十六次会晤10月22日在俄罗斯喀山举行。这是金砖扩员后的首次峰会,具有特殊的历史意义。

## 金砖合作机制——南南合作的重要平台

金砖发展寓于发展中国家群体性崛起和世界多极化大潮中,势不可当。秉持开放包容、合作共赢精神,金砖国家开展积极、稳定、向善合作,成为促进世界经济增长、完善全球治理、推动国际关系民主化的建设性力量。

促进共同发展。金砖合作机制建立在促进世界和平发展的崇高原则之上,聚焦共同发展、合作共赢。

坚持开放包容。金砖合作超越传统同盟关系,对所有希望保持独立、渴望发展的国家敞开大门,成为新兴市场国家和发展中国家团结互助的重要机制。

捍卫公平正义。金砖合作机制致力于维护多边主义,提升新兴市场国家和发展中国家的国际话语权。面对层出不穷的传统和非传统安全威胁,金砖国家寻求普遍安全“公约数”,在彼此核心和重大关切问题上相互支持。

## “大金砖合作”——全球南方的殷切期待

今年1月1日,埃及、阿联酋、伊朗、埃塞俄比亚、沙特受邀成为金砖国家正式成员。金砖合作机制实现历史性扩员,进入“大金砖合作”新时代,开启了全球南方联合自强新纪元。

“大金砖”有大磁场。目前,土耳其、马来西亚、委内瑞拉、古巴、哈萨克斯坦等30余国已正式申请加入金砖。还有不少国家也表达了加入意愿。

“大金砖”有大作为。依托更丰富资源、更广阔市场,“大金砖”务实合作持续提质升级,在金融、人工智能、能源矿产等领域打造更多成果。

习近平主席指出,中国是金砖机制的坚定支持者和参与者,把金砖国家合作作为中国外交的重要方向,相信金砖国家合作会有力促进世界和平、稳定、繁荣。

法国国际问题专家佩里莫尼认为,中国在推动金砖机制、促进发展中国家携手合作、减少分歧等议题中起到至关重要的作用。

作为全球南方第一方阵,“大金砖”必将坚守联合自强的初心,不断擦亮合作的“金字招牌”,发出维护公平正义、促进共同发展的时代强音。郑韬

# 超280人! 医药反腐快马回鞭

近日,医药领域反腐频现新动态,又有多名医药卫生系统干部,医院院长、书记被查,多人主动投案。

## 医药卫生系统又有厅官落马

据河南省纪委监委10月21日消息,新乡医学院原党委书记陈建国涉嫌严重违纪违法,目前正接受河南省纪委监委纪律审查和监察调查。

2024年,医药反腐工作持续高压。根据公开报道,据不完全统计,截至10月23日,今年至少有超280名医药卫生系统“关键少数”被查。

这些被查人员中,有超20名厅官,除了此番被查的陈建国,还包括黑龙江省卫生健康委员会党组书记魏新刚,安徽省阜阳市政协原副主席、阜阳市第二人民医院原院长葛阳等。

## 多名医疗系统干部贪腐问题披露

近日,多地纪委监委通报群众身边不正之风和腐败问题典型案例,其中,一些医疗系统干部的违纪违法问题被披露。

10月22日,广西纪检监察网发布7起群众身边不正之风和腐败问题典型案例,其中提到,2005

年至2021年,柳州市疾病预防控制中心原党委书记、主任黎明强利用职务便利,为商人老板承揽实验室设备采购等方面提供帮助,单独或伙同他人收受巨额好处费。

10月21日,湖南省纪委监委通报10起招投标领域腐败问题典型案例,其中包括怀化市政协原党组书记、主席印宇鹰干预和插手医疗设备采购项目的问题。

今年9月,黑龙江省纪委监委通报6起群众身边不正之风和腐败问题典型案例,其中提到,2017年11月至2023年9月,逊克县人民医院原院长丁德生利用职务便利,为多家医疗企业在医疗器械、耗材采购等方面提供帮助,多次收受财物折合共计683万余元。

随着医药反腐深入推进,医药购销领域腐败引发多方关注。不久前的10月11日,市场监管总局发布《医药企业防范商业贿赂风险合规指引(征求意见稿)》,内容涵盖学术拜访交流、医疗设备无偿投放等九类活动中的商业贿赂风险识别与防范,以及医药企业商业贿赂风险处置等方面。

一系列规定,将为医药企业建立健全合规体系提供具体、明晰、可操作的指引和参考。邵萌

## 关注

## 登上泰山的机器狗什么来头

最近几天机器狗在泰山负重清运垃圾相关视频在网上引发关注。一只机器狗在身穿红马甲的工作人员操控下,边攀登边进行语音播报提醒游客共同保护泰山环境卫生。不少网友留言:“这个可以有”。

视频不仅仅惊动国内网友,也火到了海外。10月20日,中国外交部副部长华春莹在社交平台发布“机械狗在雄伟的泰山上充当搬运工,科技造福人类。”

机器狗什么“来头”? 据介绍,这是泰山文旅集团物业公司测试的用来清运垃圾和搬运货物的机器狗。

泰山文旅集团物业公司负责人表示,长期以来,由于泰山景区

地形复杂,且均为登山盘道,无法实现大规模机械化作业,清扫垃圾只能通过人工挑运。

2023年泰山景区游客量达到创纪录的862万人次,年产生垃圾近2.4万吨,垃圾清扫、运输难度、运输成本大大提高。客流高峰时段,只能将垃圾暂存盘道两侧,待游客减少时再进行突击集中清运,这已经成为困扰景区多年的老问题。

据了解,参加测试的机器狗是目前市场上奔跑速度最快、技术最为先进的工业级四足机器人之一,具有翻越障碍能力强、稳定性和平衡能力突出、负重能力和续航能力出色等性能优势。张小松



# 中老年人爱吃的山药桃酥

0添加蔗糖 木糖醇桃酥 营养脾胃 酥香味浓 全家喜爱



**送**  
打进电话前30名  
买5斤送5斤

糖分是人体不可缺少的组成部分,但对老年人来说,喜欢又不敢吃,尤其血糖高的人,从而远离含糖的食物,可是能吃的食物会越来越少,以至于什么都不敢吃,这样会造成体质下降,慢慢没有营养的补充,身体就会出现营养不良、头晕、口渴越来越厉害。控制饮食还要增强营养。

贡宝林木糖醇铁棍山药桃酥,改变了老年人以往对蛋糕店桃酥的认知,贡宝林桃酥,用木糖醇代替蔗糖,木糖醇是一种玉米中提取出的植物甜味剂,它的味道香甜不腻,但不含蔗糖,人们食用后可补充各种能量和营养,不会造成身体肥胖,任何人都可以直接食用,好吸收,好代谢。

## 0糖桃酥 助力糖人健康

贡宝林桃酥,选用的都是原产地的铁棍山药,大凉山苦荞,湖北蕲春薏米、进口燕麦等,自然谷物,地道原材,1:1:1粗粮科学搭配,用木糖醇代替到了蔗糖,采用非油炸,热烘焙传统工艺制作,低糖低热量,适合中老年人和消渴人群特别补充的营养膳食,营养又健康,口口香酥脆。

我们是专业生产无糖产品十几年,知道我们中老年人和血糖高的朋友们需要什么样的食品,贡宝林木糖醇桃酥,在保证酥脆香甜的同时,用木糖醇代替白糖,食材都是采用,自然谷物,非油炸

烘烤工艺,食材搭配合理,营养均衡,199元,5斤山药薏米桃酥送5斤苦荞燕麦桃酥! 2种口味,足足10斤重,199元10斤桃酥包邮到家,先验货在付款,不为别的,就是为了打品牌,做推广!

## 为什么无糖的山药桃酥大家抢着买

一、选材地道:选用正宗温县铁棍山药,山药营养成分高,搭配湖北蕲春薏米,含有丰富的氨基酸,蛋白质,维生素等。大凉山苦荞,被誉为“五谷之王”,三降食品,进口燕麦脂肪80%为不饱和脂肪酸,是人体最重要的必需脂肪酸。

二、配比好:山药、薏米、鸡蛋和面粉黄金比例为1:1:1,每一块都是好食材,科学配比,自然谷物,营养均衡,口感酥脆,不仅好吃而且营养价值特别高!

三、工艺好:用木糖醇代替白糖,采用的是非油炸,热烘焙工艺制作,粗粮香酥脆,无糖真美味,真材实料、无蔗糖、饱腹代餐、老少皆宜,低糖低热量,营养又健康,口口香酥脆,满足还回味。



**两种口味桃酥 糖友/孕妇也能吃**  
桃酥香酥脆,无糖营养更美味,好桃酥,就要不含糖,贡宝林木糖醇山药薏米桃酥,新品上市做推广,现在打进电话免费送5斤,5斤不让您花一分钱,前30名订购木糖醇山药薏米桃酥5斤,免费送5斤木糖醇苦荞燕麦桃酥,两种口味,赶快拨打电话抢购吧。

**订购电话:400-666-2579**  
数量有限 免费送货 优惠代码:623

二十四节气中的霜降已过,秋去冬来,中老年人是时候应该进补啦! 海参营养价值高,老年人每天吃一只,不失时机把身体补得好又壮!

# 一品康海参秋参上市

长岛刺参1号	长岛刺参2号	大连刺参	大连淡干刺参	大连野生淡干刺参
4000元3斤	4500元3斤	5200元3斤	5800元3斤	6800元3斤

即食刺参1000元6斤 野生大有刺参1800元5斤 特价大连刺参2800元3斤

本市送货 | 全国包邮 | 免费代发海参 | 满5000元送大虾一盒  
预定电话: 15166666441 赵经理 送货电话: 13335020177 任经理

地址: 青岛市北区台东六路28号(威海路工行后) 公交: 威海路站下车 地铁: 台东站F口出  
济南市历下区泺源大街6号(山东新闻大厦一楼) 任氏海参 联系: 马经理